



榕光 通訊

基督教會 公園佈道 長者事工 危機家庭事工 鄰舍服務

網址：www.lightyst.com 電郵：yungshutau@yahoo.com.hk

辦事處：長沙灣東京街56~58號嘉利閣1樓 電話：2729 2142 傳真：2708 4991

在榕光的日子

朱定洲弟兄



約翰福音4:16如此說，「耶穌說，我就是道路、真理、生命。若不藉著我，沒有人能到父那裡去。」。福音，乃是每一個人所需要的。不論我們居住什麼地方，從事什麼職業，面對着什麼生活處境，福音亦是我們生活的根本。

感恩於過去一年，能於榕樹頭之光教會實習。於實習的過程中，接觸着不同的服事群體，面對着不同的需要。於這一年的服事中，曾接觸一些生活環境較為惡劣的弟兄姊妹。他們沒有穩定的收入，並且居於區內的唐樓或板間房；十多人窩居於同一單位內，缺乏私人的空間。於我看來，如此的生活確是令人不好受的。然而令我感到驚訝的是，這一群面對着生活艱難的弟兄姊妹，不僅沒有經常面帶愁容，反之更是充滿活力與喜樂。我深信，這正是基督於他們身上動工，以致他們有能力面對生命中的各項挑戰。

沒錯，「榕光」確是一所充滿活力與喜樂的教會，於實習的過程中，已深深感受到教會的溫暖及弟兄姊妹的愛。於我而言，「榕光」就像一個大家庭，當中充滿着弟兄姊妹間的關愛與支持。猶記得於一次崇拜中，牧者於祈禱時段分享某位肢體的需要與近況，期後某些會眾一邊為其禱告，一邊為其流下淚水，讓我感受到弟兄姊妹間深厚的情誼。

「榕光」就是一所如此感情豐富的教會，於他們的敬拜中，亦讓我感受到他們對神的熱情。每一次敬拜，弟兄姊妹均是投入的。而且，他們亦會坦誠相待。於「榕光」，弟兄姊妹無需仔細思量自己當說什麼，他們亦不會介意身旁是一個怎樣的人。大家都彷彿不會介意太多，而是單單去接納彼此的不同。

正是因着這種接納的胸襟，「榕光」的會眾多元化，服事也是多元化的。於實習過程中，我亦曾參與不同年齡及不同形式的服事。不同年齡方面，包括着兒童、少青及成年等。不同形式方面，因着「榕光」非常看重佈道的工作，我亦有不少參與街頭佈道及上門探訪的機會。每當崇拜以後，假若沒有其他服事，同工們便會與弟兄姊妹進行佈道服事。除了本地的服事以外，我亦曾參與「榕光」的內地短宣，關顧內地的信徒。

於未來的日子，願「榕光」能更繼續實踐神的使命，為主發光發熱。